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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos 
vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às nove 
horas, na Sala das Sessões deste Órgão Legislativo, sob a Presidência do 
Vereador Julio Cesar Portela, e secretariada pela Vereadora Camila Godói 
da Silva, 1ª Secretária, realizou-se a Vigésima Oitava Sessão Ordinária, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Terceira Legislatura da Câmara 
Municipal de Itapevi, do Estado de São Paulo. O senhor presidente 
agradeceu a presença dos alunos do CEMEB Jose dos Santos Novais, as 
professoras Rosana, Felismina, Solange, professor Renato. O Senhor 
Presidente, Julio Cesar Portela, solicitou à 1ª Secretária, que fizesse a 
chamada dos Nobres Vereadores. Estiveram presentes os seguintes 
Vereadores: Adriano Camargo Antonio, Alexandre dos Santos Rodrigues, 
Anderson Cavanha, Antonio Carlos de Paulo, Camila Godói da Silva, 
Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, Eduardo 
Sanches Casagrande, Erondina Ferreira Godoy, Inácia Maria Nunes dos 
Santos, Ivonildo Andrade da Hora, Julio Cesar Portela, Luciano de 
Oliveira Farias e Roberto Borges de Miranda. Feita a chamada, havendo 
número regimental, o Senhor Presidente declarou instalada a presente 
Sessão Ordinária. O senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário, vereador 
Adriano Camargo Antonio, que efetuasse a leitura de um trecho bíblico. 
Um minuto de silêncio: Srs. Osmar Moises de Barros, Francisco Ferreira 
Lustoza e Mauro Soares dos Santos e Sra. Neide Vieira Coelho. O Senhor 
Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse a leitura das Ata 
que se encontra em pauta, que desde já se considera aprovada, 
independente de votação, salvo observação de algum vereador. Ata da 27ª 
Sessão Ordinária de 15/09/2015. APROVADA. O senhor presidente 
solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura das justificativas de ausência 
constantes na pauta. Justificativa de ausência do Vereador Akdenis 
Mohamad Kourani ocorrido na Sessão Ordinária do dia 15/09/2015. O 
senhor presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve 
concordância de todos. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que 
fizesse a leitura dos projetos em pauta, para serem lidos e encaminhados 
às Comissões, e que desde já se encontram à disposição dos senhores 
vereadores para receber emendas. Às Comissões: - Projeto de Lei n° 
093/2015- do Legislativo: Altera o artigo 40 da Lei nº 2. 055, de 15 de 
fevereiro de 2011. Projeto de Lei n° 094/2015- do Legislativo: Institui 
no calendário oficial do município o “Festival Gastronômico”. Projeto de 
Resolução n° 010/2015: Dá nova redação ao artigo 1º da Resolução nº 
007/2014. Projeto de Resolução n° 011/2015: Regulamenta o art. 174, 
IV, da Resolução nº 01/2000(Regimento Interno), sobre a concessão de 
títulos honoríficos. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que 
fizesse a leitura das correspondências que se encontram em pauta. Ofícios 
Diversos: Ofício SABESP. O senhor presidente solicitou à 1ª secretária 
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que efetuasse a leitura dos requerimentos em pauta. Req. 602 autor Paulo 
Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo, juntamente à Secretaria de 
Educação, informações sobre a possibilidade de implantar o Programa de 
Psicomotricidade Relacional nas escolas e creches da rede municipal de 
ensino. Usou a palavra o vereador Paulo Rogiério de Almeida. 
APROVADO. A Mesa registrou a presença do Secretário Adjunto de 
Governo, senhor Jaci Pinheiro. Req. 603 autor Paulo Rogiério de 
Almeida: Solicito informações do Executivo, juntamente à Secretaria de 
Receita, com relação à possibilidade da realização de estudo visando a 
introdução de texto informativo impresso nos carnês de IPTU sobre a 
formas de isenção deste imposto. Usaram a palavra os vereadores Paulo 
Rogiério de Almeida, Anderson Cavanha. Aparte concedido ao vereador 
Paulo Rogiério de Almeida. APROVADO. Req. 604 autor Anderson 
Cavanha: Requeiro a Secretaria de Estado da Saúde/ SP e a Assembleia 
Legislativa à possibilidade de implantarmos no HGI – Hospital Geral de 
Itapevi os procedimentos para atendimento “Portas Abertas” em nosso 
município. Usaram a palavra os vereadores Paulo Rogiério de Almeida, 
Luciano de Oliveira Farias e Anderson Cavanha. APROVADO. Req. 605 
autor Ivonildo Andrade da Hora: Requer ao Governo Municipal junto a 
Secretaria de Planejamento e Gestão, aos cuidados do Secretário José 
Américo Pereira Leite, informações se há a possibilidade de fazer um 
reestudo para a Construção de um corredor de acesso à Cohab e 
Adjacências que ligue a Rodovia Renê Benedito Silva, nas proximidades 
da Igreja Universal do Reino de Deus à Avenida Independência – Cohab – 
Itapevi/ SP. Usou a palavra o vereador Ivonildo Andrade da Hora. 
APROVADO. Req. 607 autores Erondina Ferreira Godoy, Luciano de 
Oliveira Farias e Akdenis Mohamad Kourani: Requeremos informações 
sobre a possibilidade de instalação de rede de esgoto na Rua dos Cariocas 
– Pq Suburbano, neste município. Usaram a palavra os vereadores Julio 
Cesar Portela e Luciano de Oliveira Farias. APROVADO. Req. 608 autor 
Luciano de Oliveira Farias: Requer informações sobre a falta de 
professores na rede pública de ensino do município. APROVADO. Req. 
609 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo, junto ao 
Departamento de Estradas de Rodagem (DER), aos cuidados do Sr. Mauro 
Flávio Cardoso, estudo referente à sinalização vertical, no tocante dos 
radares instalados na Rodovia, sito a Rodovia Engenheiro Renê Benedito 
da Silva, na altura do Jardim Gioia e Amador Bueno, nesta 
Municipalidade. Usaram a palavra os vereadores Paulo Rogiério de 
Almeida. Claudio Dutra Barros, Anderson Cavanha, aparte Claudio Dutra 
Barros, Inácia Maria Nunes dos Santos e Julio Cesar Portela. 
APROVADO. Req. 610 autor Paulo Rogiério de Almeida: "Solicito ao 
Executivo, junto a Secretaria de Planejamento e Gestão, aos cuidados do 
Sr. José Americo Pereira Leite, estudo referente à construção de um Portal 
na Entrada da Cidadesito a Rodovia Cel. PM Nelson Tranchesi". 
APROVADO. Req. 613 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao 
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Executivo, junto a Secretaria de Governo e Secretaria de Planejamento, 
com parceria através do PAC (Programa de Aceleração do Crescimento), 
estudo referente a implantação de uma Praça da Juventude no CEMIP, sito 
a Avenida Rubens Caramez, nº 1000, no Parque Suburbano. 
APROVADO. Req. 614 autor Anderson Cavanha: Requeiro informações 
do Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano se há estudos 
para oficialização da Ruas Joana Félix Leite e Quirino Soares de 
Camargo, bairro Quatro Encruzilhadas – neste município. APROVADO. 
Req. 615 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo, junto a 
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do Sr. 
Argemiro Tadeu Lage Xavier, a possibilidade de reforma da Praça Ramiro 
Ramos de Souza, sito a Rua Carmem Silva de Almeida e Rua José 
Rodrigo do Nascimento - Jardim Dona Elvira, nesta Municipalidade. 
Requerimento 615 foi retirado da pauta pelo autor. Req. 617 autor Paulo 
Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo, junto a Secretaria de Trânsito 
e Transportes, aos cuidados do Sr. Israel Rodrigues Marques, estudos 
referentes à implantação de rastreadores nos veículos de transporte escolar 
da rede municipal de ensino. APROVADO. Req. 618 autor Ivonildo 
Andrade da Hora: Requer ao Governo Municipal junto a Secretaria 
Municipal dos Negócios Internos e Jurídicos, na pessoa do Secretario o 
Dr. Vicente Martins Bandeira, informações se há estudos para enviar a 
essa casa de Leis um projeto que viabilize a legalização do bairro Jardim 
Paulista II, conhecido como "Morro do Quiabo". Usou a palavra o 
vereador Ivonildo Andrade da Hora. APROVADO. Req. 619 autora 
Inácia Maria Nunes dos Santos: Solicito informações do Executivo junto a 
Secretaria de Esporte e Lazer se há estudos para que seja instalado um 
playground ao lado da quadra poliesportiva no Bairro Jd. Ruth - Itapevi/ 
SP. APROVADO. Req. 620 autor Cláudio Lopes: Solicita informações 
ao Poder Executivo junto ao Excelentíssimo Prefeito Jaci Tadeu da Silva, 
que interceda através da secretaria de Planejamento aos cuidados do Sr. 
José Américo Pereira Leite, se há estudos para construção de uma 
Passarela entre o Terminal Rodoviário e a Estação de Trem de Itapevi. 
APROVADO. Req. 621 autor Anderson Cavanha: Requer ao Executivo, 
estudos para implantação de novos pontos de táxis no município. 
APROVADO. Req. 622 autor Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao 
Governo Municipal, junto à Secretária de Assistência Social e Cidadania, 
aos cuidados, da Secretária Senhora Ruth Frederico Gianezzi, se há estudo 
para um convênio com o Governo do Estado via a Secretaria Estadual de 
Desenvolvimento Social na pessoa do Secretário Floriano Pesaro, a 
implantação do programa Centro Dia do Idoso em Itapevi. APROVADO. 
Req. 623 autores Anderson Cavanha, Antonio Carlos de Paulo e Ivonildo 
Andrade da Hora: Requer ao Executivo, para que encaminhe a esta Casa 
de Leis, estudos para termos isenção de pagamento da passagem de ônibus 
municipal às gestantes residentes no município. Usaram a palavra os 
vereadores Antonio Carlos de Paulo e Anderson Cavanha. APROVADO. 
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Req. 624 autor Cláudio Lopes: Solicita informação ao Poder Executivo 
através do Excelentíssimo senhor Prefeito Jaci Tadeu da Silva por meio da 
Secretaria de Segurança aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, se há 
estudos para a alteração de sentido da Rua Orlando Teles no bairro Vila 
Nova Itapevi. " Requerimento 624 ficou prejudicado pela ausência do 
autor. Req. 626 autor José Lemes Jorge: Solicita Informações do Poder 
Executivo, junto a Secretaria de Governo Municipal, aos cuidados da Dr. 
Maria Ruth Banholzer, sobre a possibilidade de Criação do Projeto 
(Recicle Mais - Pague Menos), da AES Eletropaulo no Município - Itapevi 
- SP. Em Questão de Ordem o vereador Anderson Cavanha solicitou 
apensar o requerimento 636 ao requerimento 626. O requerimento 626 foi 
APROVADO. Em Questão de Ordem a vereadora Camila Godói da Silva 
solicitou encaminhar as INDICAÇÕES: Nºs 529 a 533/2015 a quem de 
direito, dispensando a leitura. O senhor presidente colocou em apreciação 
do Plenário. Houve concordância de todos. Em Questão de Ordem o 
vereador Claudio Dutra Barros solicitou incluir seu nome no livro de 
Explicação Pessoal. Esgotado o tempo para o Expediente, passou-se à 
Ordem do Dia. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a 
leitura dos projetos em pauta. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária 
que fizesse a leitura dos projetos em pauta. Projeto de Lei n° 091/2015- 
do Executivo: Institui a Lei Geral Municipal da Microempresa, Empresa 
de Pequeno Porte e Microempreendedor Individual e dá outras 
providências. Usaram a palavra os vereadores Alexandre dos Santos 
Rodrigues, Camila Godói da Silva, Luciano de Oliveira Farias, Claudio 
Dutra Barros, Antonio Carlos de Paulo, Inácia Maria Nunes dos Santos, 
Paulo Rogiério de Almeida e Julio Cesar Portela. Votação Nominal: 
Adriano Camargo Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“sim”; 
Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; 
Antonio Carlos de Paulo –“sim”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio 
Andre Carvalho Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; 
Eduardo Sanches Casagrande–“ausente”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; 
Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; 
Jose Lemes Jorge–“ ausente”; Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano de 
Oliveira Farias–“sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“sim”; Roberto Borges 
de Miranda–“ ausente”. APROVADO com 14 (quatorze) votos 
favoráveis, 03 (três) ausências. Emenda 001/2015 ao Projeto de Lei n° 
091/2015- do Executivo. Votação Nominal: Adriano Camargo 
Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“sim”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo 
–“sim”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida 
Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches 
Casagrande–“ausente”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria 
Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes 
Jorge–“ ausente”; Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano de Oliveira 
Farias–“sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“sim”; Roberto Borges de 
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Miranda–“ ausente”. APROVADO com 14 (quatorze) votos favoráveis, 
03 (três) ausências. Os vereadores, Anderson Cavanha e Claudio Andre 
Carvalho Almeida Lopes justificaram seus votos. Projeto de Lei n° 
092/2015- do Legislativo: Autoriza o Executivo Municipal a firmar 
convênio com o serviço de apoio e pequenas empresas- SEBRAE 
OSASCO – e com a Associação Comercial e Industrial de Itapevi – 
ACITA e dá outras providências. Usou a palavra o vereador Alexandre 
dos Santos Rodrigues. Votação Nominal: Adriano Camargo 
Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“ausente”; Alexandre dos 
Santos Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de 
Paulo –“sim”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho 
Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches 
Casagrande–“ausente”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria 
Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes 
Jorge–“ausente”; Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano de Oliveira 
Farias–“sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“sim”; Roberto Borges de 
Miranda–“ausente”. APROVADO com 13 (treze) votos favoráveis, 04 
(quatro) ausências. Projeto de Lei nº 089/2015- do Legislativo: Dispõe 
sobre a implantação de medidas de prevenção, ao suicídio, nas escolas 
Públicas e Privadas do Município de Itapevi. Usaram a palavra os 
vereadores Alexandre dos Santos Rodrigues e Antonio Carlos de Paulo. 
Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad 
Kourani–“ ausente”; Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; Anderson 
Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo –“sim”; Camila Godói da Silva 
–“ ausente”; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes –“sim”; Claudio 
Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches Casagrande–“ ausente”; Erondina 
Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo 
Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes Jorge–“ ausente”; Julio Cesar 
Portela–“ausente”; Luciano de Oliveira Farias–“sim”; Paulo Rogiério de 
Almeida–“ ausente”; Roberto Borges de Miranda–“ ausente”. 
APROVADO com 10 dez) votos favoráveis, 07(sete) ausências. Em 
Questão de Ordem o vereador Luciano de Oliveira Farias solicitou a 
possibilidade de votar em bloco os projetos: Projeto de Decreto 
Legislativo n° 028/2015, Projeto de Decreto Legislativo n° 028/2015, 
Projeto de Decreto Legislativo n° 028/2015 e o Projeto de Decreto 
Legislativo n° 028/2015. Projeto de Decreto Legislativo n° 028/2015: 
Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Sr. Celso 
Kiyoshi Takeda, e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo 
n° 029/2015: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense a 
Sra. Janete Tiharu Takeda Herrera Rodrigues, e dá outras providências. 
Projeto de Decreto Legislativo n° 030/2015: Dispõe sobre a outorga de 
Título de Cidadão Itapeviense ao Sr. Leonardo Vilanova Santanna, e dá 
outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n° 031/2015: Dispõe 
sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Sr. Sergio 
Montanheiro, e dá outras providências. Usou a palavra o vereador Luciano 
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de Oliveira Farias. Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; 
Akdenis Mohamad Kourani–“sim”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo 
–“sim”; Camila Godói da Silva –“ausente”; Claudio Andre Carvalho 
Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches 
Casagrande–“ ausente”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria 
Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes 
Jorge–“ ausente”; Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano de Oliveira 
Farias–“sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“ ausente”; Roberto Borges de 
Miranda–“ ausente”. APROVADO com 12 (doze) votos favoráveis, 
05(cinco) ausências. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à Tribuna 
Livre. O senhor presidente solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura 
do requerimento em pauta para o uso da Tribuna Livre. O senhor Nilton 
Martins Ramos fez uso da Tribuna Livre. Terminada a Tribuna Livre, 
passou-se à Explicação Pessoal. O senhor presidente perguntou ao 3º 
Secretário se houve algum vereador inscrito para Explicação Pessoal. O 
senhor 3º Secretário informou que os vereadores Paulo Rogiério de 
Almeida, Luciano de Oliveira Farias, Alexandre dos Santos Rodrigues, 
Anderson Cavanha, Julio Cesar Portela e Claudio Dutra Barros. A 
solicitação do vereador Paulo Rogiério de Almeida ficou prejudicada, e o 
vereador Claudio Dutra Barros declinou do seu pedido. Nada mais a ser 
tratado, o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 
presente sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que 
submetida à apreciação do Plenário, será considerada aprovada, recebendo 
as assinaturas do Presidente e Secretária. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.


